■Lenka新碟 罕有地加重了

的伙伴:「雖然我們的工作範疇不一樣,我是做音樂的, James 是個視覺藝術家,但他幫我弄了很多MV、舞台上的東西,我 們可以一起工作、旅遊,這讓我們更認識對方,甚至選定對方 為終生伴侶。」

### 兩人的情歌

雖然Lenka與丈夫沒有可歌可泣的愛情故事,不過,她卻將結 婚的心情寫成了新歌,讓大家分享:「《Two》講述兩個人結婚 後的心情轉變,正如我跟James般,我們不再單獨一個人,不再 感到寂寞,很酷。」因為身份上的轉變,她的新碟亦不如首張 專輯般充滿夢幻的少女味,多了一點點女人味,亦多了一點哀 愁。

### 尋找開心失落的平衡點

■安祖蓮娜

輕撫小孩,

場面感人。

路透社

新碟內的《Sad Song》是Lenka在非常憂鬱的情況下寫出來, 她直言不知道為什麼當時會那麼悲傷:「可能是生活很辛苦 吧,不但止是我,可能很多人有時也會有相同的情況,質問為

《Sad Song》內寫聽到開心的歌會流淚,聽到悲歌反而得到 救贖,跟常人很不同,卻原來正是Lenka的寫照:「當時我在美 國3個月,整個人籠罩在黑暗的情緒中,那時不斷聽Blues類型 的歌,反而有種原來自己也不是太不幸的感覺,蠻神奇的。我 想人是很難逃避這些負面的情緒,但最重要是如何找到平衡。 深陷在裡面,便走不出。」

### 曾夢想做芭蕾舞者

《Sad Song》更特別受港迷喜愛,希望Lenka可以在迷你音樂 會中獻唱,因此Lenka亦順應民意,特別加插了這首歌,她笑 言:「想不到大家反應這麼好,決定之後開個唱都把這首歌收 進歌單裡。」Lenka在迷你音樂會中不時隨歌起舞,似乎很喜歡 跳舞,她直認不諱説:「對!我以前還曾想過做芭蕾舞者。有 時候在家裡,我會放音樂,在家裡周圍跳當做運動。我還很想 寫些歌,讓自己一邊唱,一邊跳舞。」她透露希望在年底前再 來香港舉行演唱會,不知道到時候她是否準備好新歌,讓樂迷 跟她一起跳舞呢?

荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)一向樂於 做慈善,甚至為了探訪阿富汗的難民而缺席一年 一度的奧斯卡盛典。擔任聯合國難民事務署親善 母親 Khanum Gul交談,更輕撫一名小男孩的頭 部,場面十分感人。

□即使有名有利,有美好家

## 呼籲大家協助難民

近年來各地戰亂頻仍,受苦民眾日增。雖然安 祖蓮娜身在喀布爾,她亦聲援在利比亞和科特迪 瓦的難民,呼籲各國對因利比亞動亂而流離失所 的平民提供保護,包括目前仍然滯留當地的數以 千計尋求庇護的難民,以及嘗試前往鄰國埃及和 突尼西亞的民眾。眼見如斯慘況,安祖蓮娜亦發 聲明敦促各界,保護那些嘗試躲避象牙海岸政治 紛爭、進入利比里亞的民眾安全:「大家目睹了 西非和北非最近出現的危機,希望各界會尊重逃 離險境的民眾、尋求安全的基本權利,這實在十 分重要; 懇請大家保護這些平民, 不要傷害他

## 尊尼特普宣傳顯幽默

另一邊廂,與安祖蓮娜合拍《機密邂逅》的尊

尼特普(Johnny Depp) 則去了日本為電影宣傳。雖 然他表示並不知道安祖蓮娜與畢彼特(Brad Pitt)是 如何平衡父母身份及演藝工作的,但他表示: 大使的安祖蓮娜, 日前便到了阿富汗的喀布爾, 「她是一名令人驚嘆的母親!」因為在面對傳媒及 探訪當地教育設施,又計劃資助興建新的女子小 名聲的壓力下,她依舊可以保持心境平和。不過 學。安祖蓮娜一身入鄉隨俗的打扮,期間探訪了 大讚拍檔的同時,育有兩名子女的他亦不忘幽 久經戰火、流離失所的人民,又與育有8名子女的 默:「如果我要照顧這麼多的孩子/安祖蓮娜育有6 名子女),我可能要入獄了!」

電子元素,更







探訪當地的

難民,更與

他們交流一

。 路透社

- ■身在日本東京的加拿大小天后Avril Lavigne(下圖)為「Gap Flagship Ginza」剪綵。 路透社
- ■發言人於當地時間3月2日表示, 老牌影星莎莎嘉寶因左腿血液循 環不良再度住院。
- ■流行天王米高積遜的死因案,開 場陳述(opening statements)將會 延至5月9日才開始。
- ■美國總統奧巴馬向一眾歌手、影星如梅麗 史翠普及James Taylor頒發「國家藝術獎 章」(National Medal of Arts)。

■滾石樂隊歌手Keith Richards的女兒

- Theodora於美國時間星期二晚被警員發現 塗鴉,並搜出藏有少量大麻而即場遭逮 捕,過堂後不用保釋已獲釋放。
- ■查理辛與前妻Brooke Mueller的兩名兒子 (Bob、Max)被法院頒令離開查理辛家, 並暫與母親同住。
- ■有指SMAP的成員稻垣吾郎受到尊尼事務 所的壓力,被迫與岡安麻里子分手,更指 稻垣泣不成聲。



# 小Justin為失儀道歉

小天王Justin Bieber(見圖)與Selena Gomez的戀情日漸浮現,自然成為一眾 傳媒爭相追訪的對象。3月1日是小天 王的生辰,傳媒朋友又豈會錯過如此 難得的機會。當晚,小Justin與Selena共 聚晚餐後,大批媒體即時上前拍照,



場面混亂。不知是否護花心切,小天王竟然高舉中指渲洩不滿。事後, 心知不妙的小Justin即時在Twitter向Fans道歉,又指自己往後不會再被憤 怒所蒙蔽:「當晚被大批記者包圍,我知道自己做了件錯事,我實在感 到非常抱歉,我知這總是不容易,但我可以嘗試不為憤怒所操控。」雖 然小Justin紅遍全球,但始終得17歲,難免會一時失控哩!此外,小Justin 拍賣自己的頭髮,以作慈善用途,本來他的目標是17000美元(約13萬港 元),但最終籌得超過40000美元(約31萬港元),成績驕人,小天王自然忙 ■文:Wvman/圖:資料圖片 不迭感謝Fans。

# 中日韓聯手製作《Strangers 6》首爾舉行發佈會



昨日,中、日、韓三國共同製作的電視劇《Strangers 6》在首爾舉行了 製作發佈會。當日大部分的演員均有到場,其中韓國女演員韓彩英一身 緊身黑色短裙而至,盡騷美腿,十分誘人。《Strangers 6》的故事內部講 述中、日、韓三國的上層指示召集6名國際機關專家(吳志浩、韓彩英、 黄川田將也、唐澤壽明、涂松岩等),守護三國經濟共同區域,解決一切 危機並防止機密洩露。據知電視劇預計在下半年透過MBC TV電視台上 ■文:Wyman

# 小林麻央孕後首現身 • 市川海老藏 親接妻回家

據日本媒體報道,前日市川海老藏的妻子 小林麻央自懷孕後首次上節目擔任嘉賓,接 受訪問時,更首次在丈夫的暴力事件後顯露 笑容。她身穿鬆身的米色外套,更戴着口罩 出門,當記者問她丈夫市川海老藏的身體狀 況時,她微笑着説:「已經沒事了,謝謝你 們關心。」現在小林麻央已經懷孕五個月, 預計七月生產,身體狀況比較穩定,據相關 人士透露:「小林麻央沒有妊娠反應,身體 很好。」據現場的工作人員透露:「她比平 常還要鎮定,工作很順利,她穿着藏青色連 衣裙,腹部微微隆起,看她的表情就知道她 非常幸福。」昨日,正是二人的結婚紀念 日,因此工作結束後市川海老藏親自開車來 接小林麻央,兩人一起甜蜜回家。

■小林麻央懷孕後首度

■文:Wyman 現身。 網上圖片



# 謝茜嘉艾芭 攜女參加讀書會

女星謝茜嘉艾芭(Jessica Alba)(見圖)自上月中宣佈懷有第二胎後, ·直為外界祝福。美國時間3月2日,她更攜同大女參與在美國國會 圖書館舉行的閱讀計劃。期間,謝茜嘉亦向現場的小朋友講述 《The Cat in the Hat》的故事,現場的小朋友都聽得不亦樂乎。在席 上,謝茜嘉亦向大家進行了演講:「我十分支持有關閱讀識字的計 劃,我經常向女兒説故事,我們都很喜愛書本,我女兒很喜歡Dr. Seuss,所以她參加此活動也非常開心。」據知當時美國總統夫人米 歇爾也在場。事後謝茜嘉又在Twitter寫道:「向三年級的學生朗讀 《The Cat in the Hat》,這實在是十分有趣。」

■文:Wyman/圖:美聯社

# 陽光笑容稱Fans

## Nichkhun 登泰國雜誌封面

韓國組合2PM成員Nichkhun(見圖)登上泰國雜誌的封面!日 前,Nichkhun在Twitter中上傳了他在泰國拍攝的雜誌《Seventeen》 的第三期封面照片,據知Nichkhun更有「泰國王子」的美譽。只 見照片上的Nichkhun掛着陽光的微笑,發揮出純真的魅力,自然 成功冧盡一眾Fans。一眾網友見到照片均表示:「與王子這個詞 十分相配的一個人~」、「真是太可愛了~」、「閃閃發亮的微 笑,看起來好高興啊~」看來Nichkhun的陽光形象,一眾Fans甚 為受落。 ■文:Wyman/圖:網上圖片

